

▶ 新词汇 ▶ 更多

吐槽

是指日本漫才(类似于中国的相声)里的“突つ口み”,普通话里相当于相声的“捧哏”。闽南语中有“吐槽”一词,所以台湾的翻译都翻成“吐槽”,然后大陆也开始用了。最接近的词是“抬杠”、“掀老底”、“拆台”。这个网络词汇使用广泛,真正明白其中意思的人却寥寥。

网上踏青

是指网络上流行的一种踏青游戏,模拟现实踏青的情景,游戏者可以选择角色进行踏青的动作。网络踏青的游戏名都很有春天的味道,如“破茧成蝶,花堆锦簇”“桃花盛开,温泉潺潺”“春花秋月,湖水波澜”等。

咸鱼族

指的是职场上总有这么一群人,没有工作目标,缺乏职业规划,不想升官发财,每天安于现状,被扣上“职场咸鱼族”的帽子依旧“我自岿然不动”。

▶ 图标新生活 ▶ 更多



4月7日世界卫生日



4月8日传递抗旱爱心



4月9日布里安诞辰119周年

▶ 新消息 ▶ 更多

Twitter主题日剧即将上演

喜爱日剧的朋友可能已经知道了,4月15日日本富士电视台将上演一出日剧《素直になれなくて/无法坦诚相对》。而故事中心,却是以Twitter开始的。据悉,这是一部描写友情与爱情的青春群像剧,主人公则定位在通过Twitter相识的5名男女。或许这部日剧之后和微博没啥关系,但是有Twitter的开头还是让微博爱好者觉得欣慰。

让电水壶发微博

电水壶也会发微博,当它把水烧开了,会自动发送微博来提醒你“水开了”。

取代了传统的口哨式水壶,更贴近现代微博一族的习惯。就像一些人的签名一样‘微博可能是找到他最快捷的方式’。另外也可以开发一个寻找功能,当我忘记水壶放在哪儿时,在微博上@他一下,便会发出警报声告知用户的具体位置。

不过目前这个东东仅处于概念设计阶段。作者有了一套完整的设想,只是还未正式投入使用。

**埃及封杀中国山寨机
当地用户不买账**

埃及国家电信监管局自今年2月起宣布封杀使用重复序列号的中国制造手机(俗称“山寨机”),但埃及人对该国政府封杀中国制造手机的行为并不买账。在开罗市中心最著名的电子产品市场阿卜杜勒·阿齐兹大街上,手机店主们依然在努力地向路人推销中国制造的手机。

综合

//40%来自印度和中国的人们相信外星人就在地球上,他们长有和我们一样的脸型,极其隐蔽,可以称之为外星人。

RSS // 新鲜玩法

微博新玩法: 你是几点睡的? 你花心吗?

随着腾讯微博开始内测,四大门户网站已经全面展开了“微竞争”,暂时领先新浪目前正在逐步开放API平台——API是什么意思,简而言之就是除了站方,网友能有个依据自行开发各种有趣的应用:比如测试你是否花心,又如猜一猜用户的睡觉时间?微博不是话痨二字就能概括的,玩乐的空间那是无限大啊。



漫画 俞晓翔

是不是话痨,有据可查

随着新浪微博逐步开放API,像twitter那样各种有趣的第三方网站也正在进入用户的视线。新浪的第一个第三方应用是“新浪微博价值查询”(快报3月31日曾报道),当时的首富是任志强,目前排名第一的是“精彩语录”,价值高达2837221元。此外“新浪微博价值查询”也逐渐完善功能,开发出了区域富豪榜等细化的功能,在江苏富豪榜上,“经典语录001”位于榜首,价值2739834元,同时他也是总富豪榜的第二位。

继“新浪微博价值查询”之后,第二个新浪微博第三方应用叫“微博指数速查”。这个应用界面极为简单,但是经过查询却发现十分“内涵”。比如输入围脖女王姚晨的名字,查询结果为“影响力指数:96.18,广为人知,95%的人知道您或者通过自己的直系亲属一定能知道您。话痨指数:0.00,您与话痨是平行线,谢谢。微博中毒指数:90.00,不要一天到晚上微博,注意休息哦。花心指数:50.00,花心是一种境界。”可以看出,这几项指数分别表现了一个用户在使用新浪微博过程中的影响力和习惯。影响力展现的是用户的知晓率,话痨指数展现的是“织围脖”的数量,围脖中毒指数是上围脖的时间,最后的花心指数,应该就是在围脖上的圈子。

围脖账号“大钟”是另一个应用,这个账号定点报时,从不跟外

界有任何交流。如果用“大钟”进行“微博指数速查”的测试,可以发现“微博指数速查”的结果还是很靠谱的。“大钟”的速查结果为:“影响力指数:9.38,在您的圈子里您混得很不错,您的圈子您做主。话痨指数:96.40,好吧,您自己评价一下自己,是不是话痨? ,微博中毒指数:94.17,不要一天到晚上微博,注意休息哦。花心指数:5.00。天哪,围观灰常纯洁的您。”每小时报时一次,风雨无阻,“大钟”自然是个话痨,而从不与外界交流的一口钟,当然也不会花心了。

围脖能猜你几点睡

近日,新浪微博又出现一个好玩的第三方应用,叫做“猜猜ta什么时候睡”。只要在框内输入用户名,点击一下,该用户的睡眠时间就出现了。比如输入新浪网陈彤的账号“老沉”,结果为“@老沉最近几天的睡眠时间大约为1点~7点(分析了95条微博,提取了4个有效时间段)”。这四个时间段分别为:“04-10 22:52~04-11 10:05”、“04-10 00:59~04-10 10:46”、“04-08 19:43~04-09 08:30”、“04-08 01:08~04-08 07:41”。

开发团队介绍:微博显然不可能真正知道一个人的睡眠时间,我们只能知道一个人长时间不进行活动的时间。睡眠得多久?最少得4个小时吧。这样第一个条件出来了,睡眠时间定义为一个用户4个小时不活动的时间。其次,我们

真正关注的是夜晚睡眠时间,而不是中午你打盹的那一个小时。而绝大部分人,都会在晚上睡去早上醒来。基于这个假设,我们可以将睡眠时间直接定位在晚上10点到早上8点之间,符合大部分人的生活习惯。

有了以上的假设,然后就能进行数据筛选。开发团队表示,并不是每天的数据都有价值,如果某天只有一条微博,那么我们不应该将其作为参考依据,而如果一天里边有多个4小时以上不活动的时间段,那么我们应该选取靠谱的时间段。遇上半夜起来发微博又晕晕睡去的情况,我们应该丢掉当天的数据。另外一天能睡15个小时以上的睡神毕竟不多,所以我们应该考虑将超过18个小时不活动的时间段直接扔掉。最后,将以上经过筛选的数据简单地取平均值,就可以得到这个用户的平均睡眠时间,而且为了更符合用户的思维逻辑,我们不直接显示平均值,而是取一个最近一周中和这个值最靠近的那个值,这样用户会觉得很准。

“猜猜ta什么时候睡”不仅能算出活跃用户的睡眠时间,而且还非常人性化地开发了一个提醒睡觉功能。页面上提醒说“晚上十一点后人睡不利于身体健康,开启早睡提醒(每晚11点后的微博会收到1条提醒评论)”,开启早睡提醒功能后,一个叫“早睡提醒”的账号就会在每天晚上11点以后叫你睡觉了。

**网易、搜狐立刻跟上
俺们都有新应用!**

目前,新浪的第三方应用是最多的,除了以上提到的之外,新浪微博的桌面客户端、手机客户端也在近日亮相。相比之下,腾讯微博还未正式上线,第三方也就无从谈起,而网易、搜狐微博的功能也没有新浪这么多了,不过这两家一样有自己独特的地方。

网易微博最大的亮点是微博活动,这一点继承了网易新闻策划的强项。比如昨天网易的微博活动是“今日身边口事”、“新闻爆料交流”和“每日图片推荐”,只要在这三个关键词前面加上#号,网友就能一起探讨这一话题。而网易对话题的策划能力,能够充分调动网友的积极性和倾诉欲。

搜狐微博的亮点,是它开发的三项有特色的功能,分别是微评、微群和围观。微评是把微博和新闻打通,用微博的方式对搜狐新闻频道的内容进行评论。微群是把用户分类,方便查找和关注,比如美女群、美食群、医生群、历史群等。而围观,则是搜狐微博最创新的地方,所谓围观,就是一条围脖被点击阅读的次数,这在转发和评论的基础上,把数据又精确化了。

可以预见,随着腾讯微博上线,四大门户之间的“微竞争”将极为惨烈。而对用户来说,这意味着好产品将不断出现,各种新奇好玩的体验,才刚刚开始呢。

快报记者 吴杰

RSS // 无厘头科学

致富经: 被雷劈后的蘑菇长得更快



来自日本北部岩手大学(Iwate University)的科学家们通过四年的研究发现,被雷电劈过的蘑菇会长得更快。考虑到蘑菇在日本的需求量非常的大,每年都要从中国和韩国进口大量的蘑菇,这一发现令科学家们兴奋不已,下一阶段将为菇农们研发出操作简便可控的雷劈装置。

在过去四年里,研究者们对十种不同的蘑菇进行了测验,其

20%认为外星人 伪装成人类潜伏在我们身边

一项涉及22个国家,参与人数超过23000的调查结果显示,五个人中有一人坚信外星人是存在的,并且潜伏在我们周围;40%来自印度和中国的人们相信外星人就在地球上,他们长有和我们一样的脸型,极其隐蔽,可以称之为外星人。

而欧洲方面,有来自比利时、瑞士和荷兰8%的人认为外

星人已经来到地球;在外星生物存在与否这个问题上,性别不同也有不同的回应:男人比女人更加相信外星人的合理存在,调查显示相信外星生物存在的男女比例分别是22%和17%。

年龄结构上,相信外星人存在的大多是35岁以下的年轻人,他们认为自己掌握了更多的太空生存技能。

煎蛋

